MATEMATICA 11 (10026)
BLOQUE I: Funciones de una vy varias variables
TRABAJO PRACTICO 1

1- Hallar el dominio de definicion de la funcion:

2—x

fe) = x+2

Solucion:

7% 20 +2#0
x+2 y X

2—-x20y x+2>0 o 2—x<0y x+2<0

x<2yx>-2 0 x=22y x<-2
-2<x<2 o O
Domf = (—2;2]

2- Graficar el dominio de definicién de:
flx;y) =logy(x?* +y —4)
Solucion

xX24+y—4>0=>y>-—x*+4

5
4

N

3- Una compaiiia determina que si produce y vende x unidades de un producto, el ingreso total
por las ventas serd de 100.+/x. Si el consto variable por unidad es de $ 2 y el costo fijo de
$ 1200; encontrar el/los valores de cantidad de productos a producir y vender para que la
empresa no obtenga ganancia pero tampoco pierda.

Solucién
Para obtener la cantidad de productos a producir y vender para que la empresa no obtenga
ganancia pero tampoco pierda, hay que plantear la funcién de beneficio y buscar para que

valores da cero.
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Como B(x) = I(x) — C(x), donde x es la cantidad de unidades producidas y vendidas, se
deben establecer las funciones I 'y C
La funcién I esta dada en el enunciado y es I(x) = 100.v/x
Para la funcion C estan los datos

e costo variable por unidad es de $ 2

e costo fijode $ 1200
Luego C(x) = 1200 + 2.x
Entonces el beneficio es:

B(x) = 100.v/x — (1200 + 2.x) = 100.+/x — 1200 — 2.x
Y para hallar la cantidad de productos a producir y vender para que la empresa no obtenga
ganancia pero tampoco pierda, hay que hallar x tal que B(x) = 0
100.+/x — 1200 — 2.x = 0 = 100.v/x = 1200 + 2.x = 50.v/x = 600 + x =
= 2500x = 360000 + 1200x + x% = 0 = x? — 1300x + 360000 =

_ 1300 + V13002 — 4360000
N 2

> x >x=400 o x =900

Rta: se deben producir y vender 400 unidades o 900 unidades

4-

La produccién de un bien estd dada por P(x;y) = 5. 3{/9c._yz, donde x e y son cantidades de
dos insumos distintos para producir dicho bien. Determinar la isocuanta correspondiente a
producir 10 unidades y graficarla.
Solucion:
Como la isocuanta es la curva de nivel, en este caso hay que determinar la curva que cumple
que:

8 2V2

5.xy2=1023xy2=2=2xy2 =82,y =—=y20y =
X x20 Vx

Las condiciones que se pusieron para obtener la expresidn de y son validas porque en este caso
tanto x como y representan cantidades de insumos y por lo tanto son no negativas. En el caso
que x = 0, P(0; y) = 0y por lo tanto no pertenece a la curva de nivel pedida.

Luego hay que graficar

22

=—=2V2.x712
YT
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Como es una funcidn potencial con exponente negativo, su grafica aproximada es:

°
¥ TS W -
-

5- Dada la sucesion
371
a, = (—1)”.E,n =0
Dar los tres primeros términos de la serie que genera.
Solucion:
Como hay que hallar los 3 primeros términos de la serie que genera, primero busco los 5

primero términos de la sucesion:

30 31 32 9
Ao = (—1)Oa =1 a, = (—1)1F =-3 a, = (—1)25 = E
Entonces:

9 5
So=1 s =1-3=-2 52:_2+§=§



